                                 Предложение по индивидуальному формату.
Площадка Restate предлагает специальный проект для компании Донстрой.

Механизм работы специального проекта заключается в сборе всей потенциальной аудитории с ресурса и аккумулирование ее на посадочной странице проекта.

Общая концепция проекта включает в себя несколько звеньев.

Центральное звено - «Лэндинг с проектами». В лэндинг гармонично встраиваются различные медийные форматы. Это позволит за счет внутренней перелинковки страниц переводить заинтересованную аудиторию портала непосредственно на посадочную страницу, не покидая сайт и создать результативную конверсию для застройщика.

Имиджевая составляющая поддержки проекта - это рекламный баннер в разделе Агентства и застройщики, поднятие карточки Компании на премиальный уровень, нативная кнопка Логотипа в главном меню, Текстово-графический блок. 
Эти форматы позволят повысить узнаваемость и влюбить аудиторию в Бренд. 


Форма захвата лида присутствует как поддерживающий инструмент на всех страницах спец. проекта. Это кнопки - подсказки «Заказать звонок», формы обратной связи. 

Размещение текстово-графического блока со сквозным размещением позволит собрать аудиторию вторичного рынка классифайда и переориентировать на объекты спец. проекта.

Основные составляющие Лэндинга:

1. Брендирование верхнего окна серией представительных фото компании или ее проектов

2. Размещение в шапке разделов: Объекты, Видео, Ипотека, О компании (разделы могут меняться в зависимости от присланной информации или пожеланий застройщика)

3. Размещение Лого, слогана компании, уникальных преимуществ

4. Раздел с проектами с переходом на карточку проекта 

5. Раздел с видео презентациями, как компании, так и  ее проектов

6. Карта с расположением и элементами инфраструктуры, Элементы  инфраструктуры делятся на блоки по интересам и позволяют создавать выборку по запросу

7. Блок Ипотечного кредитования с указанием  банков и их условий.  

8. Раздел с информацией о компании, ее успехах  и уникальных преимуществах 

Обработка заявок по формам обратной связи  производится силами колл-центра ресурса.

Операторы работают по согласованному скрипту с застройщиком, частности проверяют намерения клиента о покупке, уточняют бюджет и предлагают объекты из спец. проект, в случае заинтересованности переводят звонок на застройщика.


